

陕西一法院院长在家中遭下属刺伤

伤人动机正在进一步调查

本报讯 5月3日,陕西咸阳市市委宣传部相关负责人向记者证实,当日清晨6点左右,咸阳市渭城区人民法院院长苏俊和妻子在该市秦都区中华路家中被人刺伤,目前伤者正在医院进行抢救。

“其中一名涉案人员已被控制,正在抓捕另一名。”该负责人告诉记者,目前,案件正在

侦破抓捕当中。

记者了解到,嫌疑人系苏俊下属、渭城区人民法院执行局局长董某。目前董某已经被警方控制,对于董某的伤人动机,警方正在进一步调查之中。

此外,另一名为在逃的嫌疑人系该院临聘人员。

咸阳市渭城区人民法院官

方网站资料显示,咸阳市渭城区人民法院现有在职干警113人,设置18个部门,其中审判业务庭(局、科)12个(含基层人民法庭2个),司法行政部门5个,司法警察大队1个。

3日,官方发布消息称,5月3日6时许,咸阳市中华路一家属院发生一起故意伤害案,致两人受伤。公安机关接警

后,第一时间处警,现场控制一名犯罪嫌疑人,另一人在逃。经初步侦查,两名犯罪嫌疑人一名系渭城区法院职工,另一名系该院临聘人员。

目前,公安机关正在全力缉捕在逃犯罪嫌疑人,受伤人员经抢救,暂无生命危险,案件正在全力侦查中。

(重晨)

长沙一录制基地发生火灾 已造成4人死亡

新华社长沙5月3日电 湖南省长沙市开福区政府3日通报,3日1时左右,长沙开福区捞刀河街道罗汉庄村捞建路一处录制基地发生火灾,导致4人死亡。

火灾发生后,当地政府主要负责人以及辖区街道、消防、安监、应急等相关单位迅速赶赴现场组织救援,火灾被迅速控制并扑灭。截至3日5时,救援人员确认火灾中有4人遇难。火灾原因正在调查中。

许昌一居民自建房屋坍塌 8人受伤1人被困

本报讯 河南许昌经济技术开发区管委会消息,5月3日上午该开发区发生一起居民自建房屋坍塌事故。目前现场1人被困,8人受伤送医,救援正在有序进行。

据许昌经济技术开发区官方网站通报,2018年5月3日上午10:05,许昌经济技术开发区龙湖街道办事处屯北社区发生一起居民自建房屋坍塌事故。接到报警后,开发区迅速组织公安、消防等有关部门赶赴现场进行救援。

目前现场1人被困,另有8名伤者被送往市中心医院检查治疗。救援工作正在有序进行,事故原因正在调查中。

(中新)



青岛海关破获 10.6 亿元走私进口汽车案

这是青岛海关查获的涉案走私进口汽车(4月9日摄)。

青岛海关5月3日发布消息,该关近日立案侦办2起涉嫌走私案,涉案路虎、宾利、保时捷等进口汽车共计1600余辆,案值10.6亿元,抓获犯罪嫌疑人7名。

新华社发(范昌辉 摄)

四川绵阳官员辱骂烈士? 官方:误听

本报讯 四川省绵阳市公安局游仙区分局通过官方微博发布通报,关于“网传绵阳官员辱骂烈士”一事,经调查核实,高某没有“辱骂烈士”的言语。随后高某也对自己的不当言论和态度向梁某表示了诚挚的道歉并取得了梁某的谅解。

2018年4月29日,有个别

网友在微信群转发了一段视频并称现场工作人员“辱骂烈士”。为进一步澄清相关事实,维护革命烈士崇高声誉,游仙区公安分局警务督察大队针对此情况开展了调查核实工作,现就相关调查情况通报如下:

2018年4月29日,游仙公安分局民警高某按照工作安排

在游仙区某小区做群众矛盾纠纷化解工作时,与业主梁某发生了言语争执。由于梁某系烈士妹妹,正好高某也曾经是一名参战老兵,所以在争执中脱口说了一句“我也当了二三十年兵,那我们就该死哦……”,被梁某误听为在辱骂烈士。双方争执的视频被业主录下,同

时在微信群中进行了转发。

该事件发生后,为澄清事实真相,游仙区公安分局启动调查程序,对该事件进行了调查。经调查,高某没有“辱骂烈士”的言语。随后高某也对自己的不当言论和态度向梁某表示了诚挚的道歉并取得了梁某的谅解。

(中新)

业主将楼上楼下三套房楼板打穿

其他业主心惊,物业叫停施工

本报讯 网传广西南宁华龙苑小区一栋33层的住宅楼里,有业主为把自己四套房子贯通,把2楼至4楼的楼板打出一个方形的缺口,以安装一台内部电梯。其他业主心惊,害怕影响到整栋楼的安全。

三层楼的楼板垂直贯通

南宁市茅桥路3号华龙苑小区10栋是一栋33层住宅楼,10栋E座的201、202、301、401都属于业主梁先生。

今年4月4日开始装修,装修公司为把这四套房子的房间打通,把201和202之间的隔墙拆掉,再把201、301、401之间的

楼板打出一个类似于井道的方形垂直缺口。

一些业主看了视频,表示担忧。有人说:“难道E座的住户没有危机感?三层楼的楼板贯通。”还有人:“电梯的上下运动,意味着每天都在拉扯整栋楼,想想都恐怖。”

物业认为违规施工通知整改

4月30日,记者来到10栋E座门前,见201的门口贴着落款为“物业办公室”的通知,内容是“你的房子违规装修,请你尽快整改,恢复原样”,日期为“4月20日”。

华龙苑小区物业服务中心潘主任告诉南国早报记者,他们已到现场查看,认为是违规施工,发出停工通知。目前,201、202、301、401的装修已经停工。潘主任表示,至于如此装修是否危及安全,需要专门的机构对房屋的安全性做出科学的评价。这就涉及两个问题,一是鉴定的费用由谁承担,二是如果鉴定结果是不影响安全,那么梁先生是否可以按计划施工。

请专业机构进行安全性鉴定

梁先生说,他想安装的是内部楼梯,不是电梯,请的是有合

法资质的装修公司,不会去拆承重墙、承重梁,不会野蛮施工。同时,他承诺支付鉴定费。

该小区临时业委会主任邓先生向南国早报记者表示,对于梁先生装修的事,5月2日,临时业委会发出了通报。

这份《关于新建住房装修问题情况的通报》要求其他正在装修的业主以此为鉴,保护好房屋的原样结构和外墙装饰,避免因结构和外墙的改变而造成未能通过验收,导致无法办理房产证、严重损害其他住户利益的后果。

目前,事件还在进一步处理中。

(南早)

湘潭大学一女生在校园遭流浪狗撕咬 校方:不会再发生类似事件

本报讯 5月2日,微博网友“江南pig厂长”发布一个视频,视频中一女生遭成群流浪狗撕咬。据了解,这是5月1日晚发现在湘潭大学校园内的一幕。

对此,湘潭大学安保处工作人员告诉环球网记者,“确有其事,当时女生就被送往疾控中心治疗,目前已经接受了全面的治疗,但具体一切以宣传部发布的信息为准。”

安保处工作人员还告诉环球网记者,“清理流浪狗的工作一直在做,也并不是网上所说的扑杀流浪狗,这样做也太残忍,只是把流浪狗送往其他救助站去了。”

5月2日,湘潭大学对此事作出回应,称“学校召开校园环境治理会议,要求相关学院进一步跟踪关心受伤学生的身体健康,保卫部门进一步加大校园流浪动物的清理力度,确保不再发生类似事件。”

(朱马烈)